

Sportgemeinschaft 1919 e. V. Ludwigshafen-Oppau Ludwig-Wolker-Straße 40 | 67069 Ludwigshafen

Aufnahmea	ntrag	☐ Einzel- oder ☐ Familienm	itgliedschaft
Hiermit beantrage ich c		die DJK Sportgemeinschaft 1919 e.V. in folgen ft ausfüllen!)	de Abteilung.
☐ Breitensport	☐ Gymnastik [☐ Boule ☐ Bad	□ Rückenschule □ Walking □ Thai Chi □ Montage	gruppe Mittwochsgruppe
☐ Fußball ☐ Sportschießen ☐ Tennis	☐ Fußball Akti	vität □ AH-Fußball □ Frauenfußball □ Jugendfußb / Luftpistole □ Blasrohr □ Bogen □ Schützenjuger	
Persönliche Angabe	en		
Vorname		Name	Bitte nicht ausfüllen
☐ männlich	☐ weiblich	□ divers	
Geboren am		Telefonnummer	Mitgliedsnummer /Mandatsreferenz
Nationalität		Mobiltelefon	PC-Eingabe am
Straße		Hausnummer	durch
Postleitzahl	Wohnort		
Eintrittsdatum	E-Mail		
Erklärung und Ermä	ichtigung zum	SEPA-Lastschriftmandat:	
Ich ermächtige die DJK	Sportgemeinsch mein Kreditinsti	d per Lastschrift □ ½-jährlich oder □ jährlich aft 1919 e.V., Zahlungen von meinem Konto m tut an, die von der DJK Sportgemeinschaft 191	nittels Lastschrift einzuzie-
	_	Kontoauszug ausgewiesen, der Zahlungspflich er Abbuchung. Die Gläubiger-ID lautet: DE62 2	ZZZ0 0000 1538 59. Jan Weißenborn
Erstattung des belastet		on acht Wochen, beginnend mit dem Belastur Ingen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitu	ut vereinbarten
Bedingungen. Vorname und Name des Kontoinhaber	S		Geschäftsführer Michael Bohn Horst-Schork-Str. 100a 67069 Ludwigshafen
Kreditinstitut		BIC	Geschäftsstelle Tel. 0621 6570 55 4 Fax 0621 53 93 51 9 E-Mail gst@djk-oppau.de
IBAN			Vereinskonto Sparkasse Vorderpfalz

IBAN DE54 5455 0010 0000 1121 36

BIC LUHSDE6AXXX

Ich erkenne die Satzung sowie die Ordnungen des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an und verpflichte mich, diese zu beachten. Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit es für Vereins- / Verbandszwecke erforderlich ist.

Mit der Angabe der E-Mail-Adresse stimme ich der Eintragung meiner E-Mail-Adresse in die Mailingliste des DJK Sportgemeinschaft 1919 e.V. zu (z.B. Vereinsinterne Nachrichten oder Newsletter).

Ich erkläre mich einverstanden, dass die DJK Sportgemeinschaft 1919 e.V. Bilder- oder Videomaterial, welches im Rahmen von Vereinsveranstaltungen /-aktivitäten aufgenommen wurden, auf der Vereins-Internetseite und seinen Social-Media-Kanälen veröffentlichen darf.

Ich kann diese Einwilligung jederzeit durch schriftliche Mitteilung an den Vorstand oder in Textform an gst@djk-oppau.de widerrufen.

Datum	Unterschrift (ggf. die des/der gesetzlichen Vertreter(s))
	Falls zutreffend Name eines Erziehungsberechtigten / gesetzl. Vertreters

Hinweise:

Die Vereinssatzung und Ordnung der DJK Sportgemeinschaft 1919 e.V. kann über die Homepage eingesehen werden und steht dort zum Download zur Verfügung. Auf schriftlichen Wusch wird die Satzung auch zugesandt. Aus verwaltungstechnischen Gründen werden die Mitgliederdaten auf Datenträgern gespeichert. Details zum Datenschutz können der Satzung entnommen werden.

Mitgliedsbeiträge:

Mitgliedsbeiträge	Halbjährlich	Jährlich
bis 14 Jahre	26,00 €	52,00€
bis 18 Jahre	31,00 €	62,00€
ab 18 Jahre (Erwachsen)	53,00 €	106,00 €
Familien	80,00 €	160,00 €
ab 60 Jahren	41,00 €	82,00 €
Arbeitssuchende, Behinderte, Schüler, Studierende und Auszubildende	28,00 €	56,00 €

Austritt aus der DJK Sportgemeinschaft 1919 e.V.

Bitte beachten Sie **Punkt IV, § 15** unserer Satzung bei Austritt aus dem Verein.

Der freiwillige Austritt aus dem Verein erfolgt durch schriftliche Erklärung gegenüber einem Mitglied des Vorstands. Er ist nur zum 30.06. und 31.12. eines Kalenderjahres unter der Einhaltung einer Kündigungsfrist von drei Monaten zulässig.

Der freiwillige Austritt (Kündigung) kann formfrei per Brief oder in Textform per E-Mail an die E-Mail-Adresse gst@djk-oppau.de erfolgen. Eine Eingangsbestätigung der Kündigung wird nicht erteilt.

Bereits gezahlte Mitgliedsbeiträge werden nicht erstattet.

Freiwillige Angaben

Unser Verein lebt vom ehrenamtlichen Engagement seiner Mitglieder. Wir würden gerne von Ihnen wissen, was Sie beruflich machen, welche privaten Interessen Sie haben und ob Sie sich vorstellen könnten, ehrenamtliche Aufgaben im Verein zu übernehmen. Alle von Ihnen gemachten Angaben werden sehr sorgfältig behandelt und unterliegen dem Datenschutz.

Vorname	Name	
lhr Beruf	Ihre privaten Interessen (Hobby)	
Bei welchen Aufgaben möchte	ich Verein unterstützen?	
☐ Unterstützung bei Vereinsfe	sten und Vereinsveranstaltungen	
\square Kuchen backen und spende	n	
☐ Fasching		
□ ehrenamtliche Tätigkeit	\square Vorstandsarbeit \square Übungsleiter \square Kinder-/Jugendhilfe \square handwerkliche Tätigkeiten	
☐ Gebäudemanagement		
☐ Unterstützung Platzwart		
☐ Spezielle Projekte		
\square freiwilliges soziales Jahr		
☐ sonstiges		
		

Vielen herzlichen Dank für Ihre Auskunft!

Der Vorstand